

价格一路下跌行情太差

废铁不好收 收来不好卖

本报8月13日讯(见习记者 李明华) 13日,记者从德城区不少废品收购站了解到,因最近废铁价格持续走低,废铁收不上来,卖不出去,不少废铁收购站老板干起了别的生意,废铁拉货商也纷纷转行。

“今年行情不好,赚不到钱,收不上来好的(废铁),收上来也不好卖。”废铁收购商王女士说。采访中,不少废铁收购商称,今年行情较往年较差,现在废铁价格每斤在0.7元至1.05元之间,年初时,废铁收购价每斤在1.5元以上。

13日,在堤岭从事废铁收购生意已三年的孙女士说,因价格低,废铁不好收购,收上的废铁质量也难让人满意,“我朋友手上有报废的零部件,因为废铁价格一直就没卖。”

记者了解到,孙女士经营的废铁收购店除了经营废铁外,还做起了缝纫生意。“做缝纫生意主要是想维持住这个门市,不想让收废铁的生意倒闭。”孙女士的丈夫说。

另一位从事废铁收购生意的刘女士说,因废铁价格持续走低,废铁

收购量一直较低,不少废铁拉货商也转了行,“以前行情好的时候,收购商一个月能来两次,现在半年才来一次。”据她了解,不少拉货商因利润低已经转行了。

孙先生整车收购废铁专门卖给钢厂已有5年,今年,他转行去外地打工了。“以前拉一车废铁,能赚三四百块钱,现在拉一车赔钱。”孙先生说,不光拉废铁生意不好做,现在钢铁厂效益也不好,不少钢铁厂纷纷减产甚至停产,钢铁厂收废铁量也不像之前那么多了。

茴香包子成了缺货

本报8月13日讯(见习记者 刘振) 13日,记者了解到,叶类菜价格大幅上涨,因茴香苗价格较高且货源少,有的包子铺都不卖茴香馅包子了。

13日,罗庄社区一家包子铺的店主李女士说,最近市场上几乎买不到茴香苗了,“好几天不做茴香包子了,现在茴香苗四五块钱一斤,成本忒高了。”

13日下午1时许,三八路上便民市场内的茴

香已经卖没了,一名摊主说,“茴香现在都批不到货了。”多位摊主称,香菜、菠菜等叶类菜都不太好进货。

记者了解到,大多数叶类菜都涨到了每斤2块钱以上,韭菜2.5元/斤左右,菠菜涨到了6元钱一斤。在东地路便民市场长期做蔬菜生意的刘先生称,连续降雨加上已过立秋,蔬菜生长、收购都受到很大影响,运输、存储成本增加也让叶类菜价格大幅上涨。

棉被生意提前升温

本报8月13日讯(记者 孙婷婷) 13日,记者了解到,气温下降,手工棉被加工店生意红火起来,有商家称,因近期雨水较多,今年收获的棉花质量或许会下降。

“价格上涨得不是很多,一个月前棉花是15元一斤,现在是17元一斤。”新湖北大街一家棉被加工店老板说。

13日,新华路上一家手工棉被店的工作人员

说,根据经验,每年遇上雨水后,棉花质量会下降,不仅潮湿,很多棉花叶子或其他杂物会夹杂其中,弹棉花机器也处理不干净。

“现在用的都是去年的储存棉花,去年涨到每斤20元,现在每斤15元。”青龙街上一家手工棉被加工店的工作人员杨玉泉说,现在定做棉被的人很多,“等天再凉一点,定做的市民会更多,得提前好几天预定。”



都该修了

▲8月13日,湖滨中大道上,德州市政设施管理处路灯所的工作人员正修理路灯。

见习记者 李榕 王明婧 摄影报道

▲8月13日,新湖南大街新湖春苑小区附近,一路灯杆的接线盒盖板不知去向,交叉的电线裸露着,存在安全隐患。

见习记者 王乐伟 摄影报道

HONDA
The Power of Dreams

时代新「思」潮

超越是经典的延续,经典是超越的见证。
传承相同DNA的思域、思铭,精彩演绎超越与经典,一路前行,再领不凡。

思域
CIVIC

思铭
CIIMO

2012 SUMMER DRIVING CAMPAIGN
东风Honda试驾会,邀您畅享清凉一夏

7月10日至9月30日,凡到店鉴赏、试驾
东风Honda全系车型,均有惊喜礼品相赠!

7月1日至8月31日间,购买CIVIC(思域),
即获赠送2年交强险!



山东德胜汽车销售服务有限公司

销售热线: 0534-2218666 服务热线: 2218000
地址: 德州市开发区天衢东路东首(国税局西邻)



东风 HONDA
信念 突破 远界

CRV CIVIC CIVIC HYBRID 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION 思铭 CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线: 400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn